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Бањалука -- Председник Републике Српске Милорад Додик оценио је да је
проблематозовање питање разграничења Црне Горе и Босне и Херцеговине "креиран" у
Сарајеву.

  

Поводом отварања питања Суторине, о чему би данас требало да расправља парламент
БиХ , Додик је подгоричком радију Антена М казао да је "јачању иницијативе" у вези са
приморском превлаком код Херецег Новог "допринела блискост сарајевских и
црногорских власти".

  

  

Представнички дом Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине данас би требало
да размотри предлог резолуција о Суторини којом се тражи да се предлог уговора о
државној граници БиХ и Црне Горе оцени као штетан и неприхватљив.

  

Резолуцију Суторини је предложио посланик Социјалдемократске партије (СДП) Денис
Бећировић.

  

Предлог уговора о државној граници између БиХ и Црне Горе утврдило је Веће
министара БиХ у новембру 2014. године, према којем би Суторина требала да остане у
саставу Црне Горе.
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Председник РС је казао да је тај ентитет раније дао сагласност за рад заједничке
комисије која је требало да утврди границу.

  

Упитан какав је став РС-а на резолуцију о Суторини, Додик је казао да није упознат с
том иницијатовом "Бошњака и сарајевског круга", али и навео да су "границе у бившој
Југославији након њеног распада утврђене по Бадинтеровој комисији која је рекла да су
авнојевске границе које су тада повучене, државне границе уколико нема страна
заинтересованих за корекцију тих граница".

  

"Раније смо сматрали да је то питање у суштини решено, али ево реакција људи из
Сарајева, пре свега Бошњака и њихова заинтересованост за то сада то питање ставља
на дневни ред. У сваком случају сматрам да то треба мирне главе решити", рекао је
Додик.

  

Поједини правни стручњаци из академске заједнице БиХ тврде да је Црна Гора 1945.
године "узурпирала" појас Суторине, приморске превлаке код Херцег Новог.

  

(Бета)
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